

IONEWS

**Imprensa Oficial**

Termo de Retificação

Retifica-se por incorreção referente ao Extrato de Designação de servidores para gestão e fiscalização da carta extrato nº 03/2024.

Retifica-se as Publicações do Diário Oficial do Município nº2.908 de terça -feira, 11 de junho de 2024 pág 16.

Onde se Lê: Sra .Helen Andressa da Silva Chaparro Veadrigo , matrícula 2628

Leia-se: Sra. Luciana Castelo Soares , matrícula 1468

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 8836288a**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>